

李强主持召开国务院常务会议 学习贯彻习近平总书记关于当前经济形势和 做好下半年经济工作的重要讲话精神 讨论《中华人民共和国仲裁法(修订草案)》和《中华人民共和国国家公园法(草案)》

新华社北京7月31日电 国务院总理李强7月31日主持召开国务院常务会议,学习贯彻习近平总书记关于当前经济形势和做好下半年经济工作的重要讲话精神,讨论《中华人民共和国仲裁法(修订草案)》和《中华人民共和国国家公园法(草案)》。

会议强调,要把思想和认识统一到党中央关于经济形势的科学判断上来,坚定信心、奋发进取,把各项工作做实、做深、做到位,增强经济持

续回升向好态势,切实保障和改善民生,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务。要优化强化宏观政策,加大宏观调控力度,既要根据已出台政策的施行情况狠抓落实、加快进度,也要研究推出一批操作性强、效果好、让群众和企业可感可及的增量政策举措。要突出重点破解难题,创新思路和办法,集中资源力量攻关,在扩大国内需求、培育壮大新兴产业和未来产业、推进高水平对外开放等方

面取得更多实质性突破。要进一步稳预期强信心,依靠实打实的政策举措和改革行动,释放更多积极信号。要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,加快落实各项改革任务,以改革为动力促进稳增长、调结构、防风险,着力推动高质量发展。会议讨论并原则通过《中华人民共和国仲裁法(修订草案)》和《中华人民共和国国家公园法(草案)》,决定将两个草案提请全国人大常委会

中央宣传部中央军委政治工作部 联合发布“最美新时代革命军人”

新华社北京7月31日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平强军思想,全面贯彻新时代政治建军方略,激励广大官兵聚力打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,不断开创强军事业新局面,在中国人民解放军建军97周年之际,中央宣传部、中央军委政治工作部联合发布11名“最美新时代革命军人”。

高海超、陈杨、任一荣、郭强平、周帅、董瑄、张平坤、张瑛、陈振华、吴琳、李兴坤等11名官兵,是全军部队坚决听党指挥、勇扛强军使命、巩固纯洁光荣、把强军事业不断推向前进中涌现的先进典型。他们牢记初心使命,坚定理想信念,加强练兵备战、忠实履行

职责,在平凡岗位上做出不平凡业绩。他们中有倾心倾情宣传普及党的创新理论的政治干部,有扎根基层建设过硬连队的带兵骨干,有向战精飞搏击长空的“金头盔”飞行员,有向难攻坚精武强能的训练尖兵,有矢志创新科研为战的研究专家,有为备战打仗提供信息支撑的技术骨干,有坚守高原守护官兵健康的医务工作者,有勇闯大洋潜航装备保障的操作能手,还有奋战在海防一线的国防动员先锋。他们的先进事迹,是人民军队永葆性质宗旨、始终敢打必胜、始终团结奋斗、始终人才辈出、始终纯洁光荣、始终法纪严明的鲜明体现,是全军官兵铁心向党铸忠诚、同心奋进担使命昂扬风貌的生动反映。

国务院印发《深入实施以人为本的新型城镇化战略五年行动计划》

新华社北京7月31日电 国务院日前印发《深入实施以人为本的新型城镇化战略五年行动计划》(以下简称《行动计划》),对未来五年推进新型城镇化建设的总体要求、重点任务、政策措施和组织实施等作出部署。

《行动计划》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十届二中全会和二十届三中全会精神,坚持以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,以体制机制改革为动力,因势利导、顺势而为,因地制宜、分类施

策,稳步提高城镇化质量和水平,充分释放新型城镇化蕴藏的巨大内需潜力,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,为中国式现代化提供强劲动力和坚实支撑。

《行动计划》明确,要坚持以人为本、遵循规律、分类施策、集约高效的工作原则。经过5年的努力,农业转移人口落户城市渠道进一步畅通,常住地提供基本公共服务制度进一步健全,协调推进潜力地区新型工业化城镇化明显加快,培育形成一批辐射带动力强的现代化都市圈,城市安全韧性短板得到有效补齐,常住人口城镇化率提升至接近70%,更好支撑经济社会高质量发展。

《行动计划》提出4项重大行动,19项重点任务及有关政策措施。一是实施新一轮农业转移人口市民化行动,提出进一步深化户籍制度改革、健全常住地提供基本公共服务制度、促进农业转移人口在城镇稳定就业、保障随迁子女在流入地受教育权利、完善农业转移人口多元化住房保障体系、扩大农业转移人口社会保障覆盖面6项任务,以及完善进城落户农民农村权益维护政策、健全进城落户农民农村权益维护政策、健全实施潜力地区城镇化水平提升行动,提出培育特色优势产业集群、促进产业园区提级扩能、强化产业发展人才支撑、增强城镇综合承载能力4项任务,以及健全产业跨区域新布局激励机制、强化土地节约集约利用、加强资金多元投入保

障等政策措施。三是实施现代化都市圈培育行动,提出提升城际通勤效率,强化产业分工协作、加快市场一体化建设,推进公共服务共建共享4项任务和支持都市圈建设的政策措施。四是实施城市更新和安全韧性提升行动,提出推进城镇老旧小区改造、加快推进保障性住房等“三大工程”建设、加强城市洪涝治理、实施城市生命线安全工程、推进绿色智慧城市建设5项任务和支持城市更新的政策措施。

《行动计划》强调,要坚持加强党的全面领导,完善实施推进机制,按照中央指导、省负总责、市县抓落实的总要求,加强多部门协同,统筹推进任务落实。

楼顶上的“绿电工厂”



北京大兴国际机场综合保税区能源中心楼顶“绿电工厂”安装的通透钢化碲化镉发电玻璃(7月31日摄)。

新华社记者 李欣 摄

国乒从未拿过的金牌,到手! ——“莎头”奥运夺冠记



这是中国乒乓球历史上首枚奥运会混双金牌!
7月30日,南巴黎竞技场4号馆一号台,王楚钦/孙颖莎4:2战胜朝鲜组合李正植/金琴英,夺得这枚金牌。
夺冠瞬间,孙颖莎俯身高喊,王楚钦握拳庆祝。
“我们准备了很久,这一届我们打了翻身仗,最后真正赢下来了!”23岁的孙颖莎话音有些哽咽。年少成名的她已经历大赛无数,也有奥运冠军在手,但这枚金牌的意义,不一样!
不可否认,这是国乒渴望已久的一枚金牌。
乒乓球混双在东京奥运会首次“入奥”,由于每个协会只允许一对组合参加,一定程度上加大了比赛的不确定性。三年前的东京,许昕/刘诗雯3:4被日本组合水谷隼/伊藤美诚逆转,错失该项目奥运首金。刘诗雯红

着眼道歉的画面,让无数人心疼;两人离场的背影,更是成为很多人心中的“意难平”。
巴黎奥运周期,国乒在混双上重点打造了“莎头组合”,二人技术互补、默契十足,在肖战指导带领下,战力明显提升。在休斯敦世乒赛、德班世乒赛、杭州亚运会等多个赛事中夺冠,渐渐练就了强大的心脏,两人愈发从容自信。
要想夺冠,只有苦练。过去三年,“莎头”把八九成的精力都放在了混双,身兼三项的两人常是练完混双,再去练单打和团体,哪怕“朝六晚十”,哪怕一天湿透十几件短袖。
今年6月,国乒在成都集训,刘国梁亲自督导“莎头”。他的身后,还站着一排国乒教练,以及多位专程去陪练的奥运冠军。
“我觉得每一个人,包括莎莎都非常不容易,大家都为混双付出了太多。

这块金牌不只代表我俩,更代表整个球队。”王楚钦说。
回顾本届奥运会夺冠之旅,“莎头组合”并非一帆风顺。
除了首轮轻取埃及组合阿萨尔/梅谢美外,“莎头”在后面三轮都遇到了挑战。四分之一决赛,他们4:2逆转中国台北组合林昀儒/陈思羽。半决赛,他们4:2战胜韩国组合林仲勋/申裕斌。
决赛中,“莎头组合”迎来本次赛事最大“黑马”——朝鲜组合李正植/金琴英,后者鲜少亮相国际大赛,通过奥运选拔赛才来到巴黎。
正是这样一支“神秘之师”,却一路“黑”进决赛,首轮4:1掀翻“二号种子”日本组合张本智和/早田希娜,次轮4:1击败瑞典组合卡尔森/卡尔伯格,半决赛与中国香港组合黄镇廷/杜凯琹缠斗七局,最终4:3险胜。
决赛前,孙颖莎坦言:“比赛会很困难,但我们会全力以赴去拼。”为了做好万全准备,赛前的“莎头”专门邀请卢森堡老将倪夏莲当陪练,因为“倪奶奶”与金琴英的打法相近。

决赛开始,有备而来的“莎头”很快进入到自己的“时区”。面对金琴英的反手长胶,他们用“缓一缓”“慢下来”的节奏,成功破解了这一非主流打法,6:2领先;虽然朝鲜组合一度迫近比分,但是“莎头”迅速夺回主动,11:5扳下头筹。第二局,顽强的朝鲜组合7:7战平后打出一波攻势,以11:7扳回一城。
第三局,“莎头”在9:5领先时被朝鲜队连追三分,肖战指导请求暂停奏效,“莎头”连取两分以11:8拿下,中国队大比分2:1领先。第四局,“莎头”主宰了比赛,11:5胜出,大比分来到3:1。第五局,顽强的朝鲜组合放手一搏,11:7再下一城。第六局,“莎头”在5:7落后时顶住压力,连追几分,10:8,比赛来到金牌点。随着李正植回球出界,“莎头”振臂高呼,比分最终定格在11:8。
颁奖仪式上,刘国梁先拍了拍孙颖莎的肩,又捏了捏王楚钦的脸,轻轻地说道:“这一刻属于你们!”
新华社记者 岳冉冉 王昀加 何磊静 (新华社巴黎7月30日电)

国防部举行盛大招待会 热烈庆祝中国人民解放军 建军97周年

新华社北京7月31日电 (记者梅常伟) 中华人民共和国国防部7月31日在人民大会堂举行招待会,热烈庆祝中国人民解放军建军97周年。中央军委委员、军委联合参谋部参谋长刘振立,中央军委委员、军委政治工作部主任苗华,中央军委委员、军委纪律检查委员会书记张升民出席招待会。国防部长董军出席并致辞。

人民大会堂宴会厅灯火璀璨,近千名中外嘉宾欢聚一堂,现场气氛喜庆热烈。主席台上方高悬着庄严的“八一”军徽,10面鲜艳的红旗分列两侧,“1927-2024”的大字年号格外醒目。

18时许,招待会开始,全场起立,高唱《中国人民解放军军歌》。董军致辞,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以节日祝贺,向为人民军队建设作出贡献的离退休老同志、退役军人、革命伤残军人和烈军属表示亲切慰问,向全军英雄模范、全国双拥模范致以崇高敬意,向国防科技工业战线的同志们致以诚挚问候,向关

心支持国防和军队建设的各级党委和政府、人民团体,向全国各族人民表示衷心感谢,向出席招待会的各国驻华武官、国际组织代表及各位来宾表示热烈欢迎。

董军说,人民军队正在新的历史节点笃定前行,用新时代政治建军方略引领强军新征程。全军官兵始终以习近平强军思想为指导,坚定走中国特色强军之路,铸牢绝对忠诚,聚焦备战打赢精武强能,巩固提高一体化国家战略体系和能力,坚决打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战。人民军队时刻听从党和人民召唤,时刻准备有捍卫国家利益、遏止和粉碎一切分裂行径。中国军队愿与各国军队一道,践行人类命运共同体理念和全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,开展务实友好合作,营造公道正义、共建共享的安全格局,共创持久和平、普遍安全的美好世界。
在欢快的乐曲声中,中外宾朋共同举杯,祝贺中国人民解放军建军97周年,祝愿中国人民解放军同世界各国军队友谊长青。

(上接第一版)
文章指出,要全面加强人民军队党的建设,确保枪杆子永远听党指挥。全面加强练兵备战,提高人民军队打赢能力。全面加强军事治理,巩固拓展国防和军队改革成果,完善军事力量结构编成,体系优化军事政策制度。巩固提高一体

化国家战略体系和能力。
文章强调,人民军队始终是党和人民完全可以信赖的英雄军队,有信心、有能力维护国家主权、统一和领土完整,有信心、有能力为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑,有信心、有能力为世界和平与发展作出更大贡献!

房产出租

1、德宽路帆布厂综合楼202室,住宅楼,无家具,面积7923平方米,租金每月600元(不含水、电、物业费)。
2、开发区菱北西路夏华花园6-203室,住宅楼,无家具,面积111.63平方米,租金每月800元(不含水、电、物业费)。
3、湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼1-4层,商业楼,总面积1424平方米。其中,1层面积290平方,每平方米45元;2层面积378平方,每平方米35元;3-4层每层面积378平方,每平方米32元;不包含水、电、物业费。
4、湖心北路88号广电大楼东楼8楼南面圆弧,面积230平方米,租金每平方米37元(包含水、电、物业费)。
5、湖心北路88号安庆市广播电视台B号楼一楼,毛坯,面积1212平方米,租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。
出租咨询:阙先生13905565826

讣告

中国农工民主党党员,安庆市第二人民医院离休干部黄融之同志,因病救治无效,于2024年7月30日在安庆逝世,享年97岁。
黄融之同志,1928年8月出生,湖南省湘潭市人。1949年4月在皖南都农农业职业学校任教。1959年北京总后军医科学院,研究实习生。1966年调任科委20基地医院任军医。1970年转业至安庆市第二人民医院眼科任副主任医师。1989年4月离休。
黄融之同志的遗体定于2024年8月3日9时在安庆市殡仪馆火化。
安庆市第二人民医院
2024年7月31日

欢迎刊登
各类广告

联系电话: 5325918